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A AEIRD
Hu: ARITAES U MESHAHI AR
&l MRS EER=E)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
401 AIEBIZ20HbI 30,000 0 30,000
= 15,000
Al 4,500
= 10,500
01 AlEHI 30,000 0 30,000
OUist=gltl =4 (2.0ha) 30,000,000& 30,000
= 15,000
Al 4,500
= 10,500
Al AL F& 14,600 14,600 0
201 Ler23| 1,600 1,600
03 &At2ZH] 1,600 1,600
OAl=d, It RI|IEA =& 1,600
—A2Y, £IPIIHA XA S|
1,600,000& 1,600
206 =4l 13,000 13,000
01 M=zl 13,000 13,000
AlZUMAL 2= Y K 13,000
-85 2 10,0002 *1,0002 10,000
— 22 MM (K=F, Hlg S) 7
3,000,000& 3,000
a2 MAET] 725 89,950 25,150 64,800
= 35,980
Al 26,985
= 26,985
402 QI2E X201 ™ 89,950 25,150 64,800
= 35,980
Al 26,985
= 26,985
02 QIZEXHE2AI 2 (01 THE) 89,950 25,150 64,800
OYLtE MAHX 723
89,950,000 89,950
= 35,980
Al 26,985
= 26,985
A ZAXNEXS2(XIA) 3,478 0 3,478
= 3,478
201 B2 AY| 1,100 0 1,100
= 1,100
01 At=R2teld| 1,100 0 1,100
OYgdEa 018EE 2 At 2tel
1,100,000& 1,100
= 1,100
307 212+01™ 2,378 0 2,378




SN MDA
M MBTNEES 3 SIS AHIAE
Chel: MEIRAEA EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 2,378
02 QA AAEE X 2,378 0 2,378
OYeing BoXFXE
2,378,000 2,378
= 2,378
SHEESAMHIAZHT 2,818,961 1,204,748 1,524,213
= 44,001
= 1,440,000
Al 85,201
o 1,249,759
SLTH U (HEAY) 64,000 168,000 104,000
Al 54,400
T 9,600
401 Al HIZL 201 64,000 168,000 104,000
Al 54,400
= 9,600
01 Al&H| 64,000 167,500 103,500
Ogate] =2 FHIAIY (H &)
64,000,000 64,000
Al 54,400
o 9,600
St23 XA 796,959 820,750 A23,791
101 e124d| 429,274 382,865 46,409
M ORNZZ2NSE S 429,274 382,865 46,409
OS&Z ol & 2A2ld 22| 425,674
—oRY 90,2643 x20ZH 2002 361,056
—&HEE 361,056,000 * 1% 3,611
—1I=E2E 361,056,000 *1.75% 6,319
—=0ld= 361,056,000 *4. 5% 16,248
—=0AAEE 361,056,000 +3.545% 12,800
—IRLEE 12,800,0002 %12.81% 1,640
—Z2HAH| 3,000 x20EH 200 12,000
—=SXZEUE 300, 0002 «20E 12 6,000
—g&d0=2 300,000& x20& *13] 6.000
OF24E & II=(tds 5) 7l
180,000 »20& 3,600
201 er2 3| 52,685 52,885 A200
01 AtR2t2|HI 41,200 39,600 1,600
Odgt==d| 7,000
—S&k Ot E HA S
1,000,000 1,000
—=Z E2E MH S 5,000,000& 5,000
—&E W sEA 2el(2esH S)
1,000,000 1,000
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Hu: ARITAES U MESHAHI AR
Rl MEESIAHIASY (CHol: &S1)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Ostzzela ~axe Uxt
1,200,000& =2CH~8E 19,200
Osttz BoAE S Fdl A7 15,000
—224 =g S 50,000 x300& 15,000
° ZZ2H| 11,485 13,285 A1,800
OzZzez ¥ HA 4,200
—MYEA Y HMIIAL(AXLO)NS B2
2= 350,000 * 12 4,200
OAIEEHl |l 7,285
—SHETHl =2t 1,000,000& 1,000
—S3 &Ml |F4| 2,293
FE= 1,600 *1,000L 1,600
3R 1,386214500L 693
—SHz e +aTE S8
1,386& »180L+2CH+8E 3,992
206 M=Hl 10,000 10,000
01 MHZH| 10,000 10,000
OSttz HOAE S dHl A7 10,000
— oM HH| S
2,000,000 *57H 2 10,000
401 AIZHIX 20HH 275,000 350,000 AT75,000
01 AlZ2H| 275,000 350,000 AT75,000
Osttz 2=+ & JH| 200,000,000 200,000
OS¢z HoAIE X(HXE0D] &XI)
25,000,002 25,000
OIEZ SH2(%Y) BRS U B2HES
2 8o 50,000
—2SM S 22 BETA L BUIEE +
g 50,000,000 50,000
405 KHaHE SH 30,000 25,000 5,000
01 AL =S F=H| 30,000 25,000 5,000
OSttz ZHI8 7Y 5,000
—WFHII S S5 24
500,000& = 10CH 5,000
Os4t2 HoAE 7 20,000
—HIXl, e, OIEE § 7Y
500,000 40K 2 20,000
OdZet SH2 oHHE FHI(F2IF 004
5,000,000& 5,000
25 2 70,000 70,000
401 AIZHIX S0HH 70,000 70,000
01 A28l 70,000 70,000
Oz & =25+ dsiid
70,000,000& 70,000
S0tz USRI (XH) 88,002 85,998 2,004
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Rl MEESIAHIASY (CHol: &S1)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 44,001
Al 30,801
s 13,200
307 @I2to| & 88,002 85,998 2,004
= 44,001
Al 30,801
Ea 13,200
05 212t =S 88,002 85,998 2,004
OR0t: DS2Y FIS3
88,002,000 88,002
= 44,001
Al 30,801
Ea 13,200
24 Higsel2 ZEAIY (BEZE23AHY) 1,800,000 0 1,800,000
[ 1,440,000
o 360,000
401 A2 HIZL R 0HbI 1,800,000 0 1,800,000
= 1,440,000
T 360,000
01 Al&HI 1,800,000 0 1,800,000
OB HiEirelZ ZAAMY
1,800,000,000& 1,800,000
= 1,440,000
o 360,000
AP THEHEL K 8,031,784 5,125,270 2,906,514
= 1,474,400
Al 574,924
o 5,982,460
AHETHGH 2Rt EII(MEEE S ESHH) 392,722 383,612 9,110
= 157,088
Al 70,691
= 164,943
101 @124H| 382,381 377 1177 5,264
= 152,951
Al 68,829
[Ea 160,601
M ORNZZ2NSE S 382,381 377 1177 5,264
Ot =l =02 a2t 362,381
— &St IR 90,2642 x24Hx150& 324,951
= 129,980
Al 58,491
Ea 136,480
—AUEE JIARE=S 47,830,000 47,830
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Che: A THOH X EER=E)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v G o HIDE2
= 19,131
Al 8,610
s 20,089
—UEH20YAY 2F=
400,000 x24H 9,600
= 3,840
Al 1,728
s 4,032
201 Ler23 | 10,341 6,495 3,846
= 4,137
Al 1,862
2 4,340
01 Al 22| 8,400 5,040 3,360
OMZEFBEXY LT
1,200,000 «1CH+7E 8,400
= 3,361
Al 1,512
2 3,527
® 2=2H| 1,941 1,455 486
OtzEEESTIY S
1,386& 200U+ 1CH*7E 1,941
= 776
Al 350
o 815
Ao LAl EOI(MENS HLRSIH)(FItzHI) 114,846 37,676 77,170
101 @124H| 100,624 27,240 73,384
M ORINZZ2NSE S 100,624 27,240 73,384
O&tE o LAl EDI(A=X2 oL &St
o) JI2tH22 X M <IHAY] 100,624
— 3t ARU(FIH=)
90,2642 x24H 30 64,991
—AHEE (FIHE) 64,991,000 * 1% 650
—NE88(FI1=2) 64,991,000 *1.75% 1,138
—=2LUASEE(FIIE)
64,991,0002 *4. 5% 2,925
— AL (FIIE)
64,991,000 x3.545% 2,304
—LFIQYBE (FIIHE)
2,304,000 *12.81% 2%
—=SAELNE 300, 0003 x24H*12] 7,200
—g&4d0u=s 300,000 x24H*13] 7,200
—2HAHI 3,0003 *x24H 180! 12,960
—= el 8,000 x24H +53] 960
201 er23 | 14,222 10,436 3,786
01 At2teltl 8,400 5,040 3,360
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Che: A THOH X EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 5,417
201 er23y| 12,898 12,898 0
= 5,189
Al 2,322
= 5,417
01 At2teltl 12,898 12,898 0
ORI EHEHl S 12,898,000& 12,898
= 5,189
Al 2,322
= 5,417
AEZADIBHEE(XH2) 10,000 0 10,000
= 4,000
Al 1,800
s 4,200
401 Al HIZL 01| 10,000 0 10,000
= 4,000
Al 1,800
[Ea 4,200
01 Al&H| 10,000 0 10,000
OLSRAAL(E2) DA &3
10,000,000 * 1904 10,000
= 4,000
Al 1,800
o 4,200
AEZAD|BHEE(E ) 7,000 0 7,000
= 2,800
Al 1,260
o 2,940
201 =3 7,000 0 7,000
= 2,800
Al 1,260
o 2,940
02 S3=gHl 7,000 0 7,000
OL2 AT A KX+
7,000,000 7,000
= 2,800
Al 1,260
[Ea 2,940
AETH A S 2| (XH2) 2,990 2,990 0
= 1,196
Al 539
Ea 1,255
201 er=23y| 2,990 2,990 0
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SN MDA
Y MATNADS UL ARSSALI AR
Che: A THOH X EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
—&=Z Al CCTV 2IEY Al E=
120,000& * 122 1,440
—LHERAI CCIV D] AFSE
15,0002~ 128 180
—MERE= AHA AEE
650,000 * 122 7,800
—AEeMR ®| ABE
15,0003 x 122 180
—AEUSHH 2HS AAE=
180,000 ~12& 2,160
—AEUSHH & A8
220,000& * 122 2,640
—ASASAIE FAMOAIAE Stz
44,0002 128 528
OAlE&BIs X2l 10,500
—2435 A28l 2lHl € 282
5,000,000 5,000
—SE &Ml |F4| 1,600 *1,000L 1,600
— N SAD|(FIH2) ABZ
130,000 *30CH 3,900
405 AtatE = 58,610 58,610
01 M ESFH S| 58,610 58,610
OXtEZHI=ERIE 27,000,000 = 1CH 27,000
OX&tEHl & NS 5,900
—NIED|, 2420 2,800,000 *1CH 2,800
—d3dn 1,600,000 *1CH 1,600
—& At e 100,000 *1CH 100
—&AD| 200,000 *1CH 200
=TV 1,200,000 = 1CH 1,200
Ot S HIS 25,710
—dE4HO0IZ 100,000 ~2H 200
—22=HI012 300, 000& *257HK 7,500
—AgE 130,000 *3H 390
=Xt 60,0002 *77H 4,620
—Al =g 90,0003 *14H 12,600
—E2d AEE 200,000 x2H 400
AETSHH 2= 2 2L (H2) 1,100,000 1,100,000
401 AIEHIZ SR HYI 1,100,000 0 1,100,000
01 Al&HI 1,100,000 0 1,100,000
OutgdesSaezl £X
1,100,000,000& 1,100,000
ArETHGH Xt EII(AFALEHOI IR E) 61,141 59,883 1,258
= 24,456
Al 11,006
T 25,679




SN MDA
Y MATNADS UL ARSSALI AR
Che: A THOH X EER=E)
SA - BE - SHAEH) - LA - BAS ofl &t G o HIDEZ
101 @124H| 51,008 50,200 808
= 20,403
Al 9,182
T 21,423
04 JIZtN2Z2 S8+ 51,008 50,200 808
OL&HAIEY S& ol 51,008
-2 90,2643 x4 H*1262 45,132
= 18,053
Al 8,124
[Ea 18,955
—AUEE JIARES 5,076,000& 5,076
= 2,030
Al 914
[Ea 2,132
— =l 600,000 600
= 240
Al 108
[Ea 252
—uwF0Hl S 200,000& 200
= 80
Al 36
o 84
201 er2 3| 9,633 9,683 A50
= 3,853
Al 1,734
o 4,046
01 At22t2l] 6,300 5,125 1,175
OX&HAIER SEolget W=H|
200,000& 200
= 80
Al 36
s 84
OLHAIEY Sdolge 28 & HIS S
2,000,000& 2,000
= 800
Al 360
2 840
OMAIE BHYE 28X AXIE
820,000 5 4,100
= 1,640
Al 738
[Ea 1,722
02 S22l 3,333 4,558 N1,225




SN MDA
Y MATNADS UL ARSSALI AR
Che: A THOH X EER=E)
A - BB C9(B) - MRAY - BES ol &k G o HlmS2
OLAEN AT 28X R=0I
3,333,000& 3,333
= 1,333
Al 600
= 1,400
206 M= 4l 500 0 500
= 200
Al 0
i 210
01 M=l 500 0 500
OAMAIE] A E 28 A24 DA
500,000 500
= 200
Al 0
i 210
A THOH L REel SHOI(AFAFEROIE XIS (=012 H]) 1,59% 1,59
101 eI t| 1,5%6 1,596
M IIZtH22SEx 1,596 1,596
O&rTHOl LXtel SHOI(AFALEH Ol 2RI & )
JIVHIZ2E2 X MSIHAH] 1,59
—2tAald] 3,000& x4H x 1252 1,500
—= &l 8,000& x4 H+33| %
HEEMAIL 191,628 193,757 A2,129
= 134,140
Al 40,242
= 17,246
401 Al&HIZ 20| 191,628 193,757 A2,129
= 134,140
Al 40,242
i 17,246
01 AlEHI 191,628 193,757 22,129
OHFEEAS 191,628,000& 191,628
= 134,140
Al 40,242
i 17,246
AFXIALE 81,000 81,000 0
= 56,700
Al 17,010
= 7,290
401 AIEHIZ 2018 81,000 81,000 0
= 56,700
Al 17,010
= 7,290
01 Al&Hl 81,000 81,000 0




SN MDA
Y MATNADS UL ARSSALI AR
Che: A THOH X EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O&LRIAFEAFS 81,000,000 81,000
= 56,700
Al 17,010
s 7,290
At e 250,000 250,000 0
= 175,000
Al 52,500
s 22,500
401 AIEHIZ SR THYI 250,000 250,000 0
= 175,000
Al 52,500
Ea 22,500
01 AlZH| 250,000 250,000 0
OAtZ" X 250,000,000 250,000
= 175,000
Al 52,500
= 22,500
AZAIE 229 0|4 RS F& 2,640 3,520 2880
= 1,848
Al 554
= 238
401 AlEHIZ 2018 2,640 3,520 A880
= 1,848
Al 554
= 238
01 Al&H| 2,640 3,520 2880
OAtZAIE & 220,000 * 1294 2 2,640
= 1,848
Al 554
[Ea 238
A H2EH 5,435 0 5,435
= 3,803
Al 1,142
o 490
401 AIEHIZ SR 0HYI 5,435 0 5,435
= 3,803
Al 1,142
o 490
01 A28l 5,435 0 5,435
OAIZAIE 2B 5,435,000 5,435
= 3,803
Al 1,142
Ea 490




SN MDA
Y MATNADS UL ARSSALI AR
Che: A THOH X EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Aol =4 2tel 7,000 7,000 0
= 4,900
Al 1,470
[Ea 630
401 Al HIZL S 0HYI 7,000 7,000 0
= 4,900
Al 1,470
s 630
01 AlZ28| 7,000 7,000 0
OArgd =4 22| 7,000,000& 7,000
= 4,900
Al 1,470
[Ea 630
AFALER 2 R4 XIS AEHEA 42,000 11,200 30,800
= 21,000
Al 6,300
Ea 14,700
401 AIEHIX 20HH 42,000 11,200 30,800
= 21,000
Al 6,300
= 14,700
01 Al&H| 42,000 11,200 30,800
OLIALEY 2 XIS AENZA}
700,000 *607H 2 42,000
= 21,000
Al 6,300
= 14,700
ALY S22 100,000 100,000
401 AIEHIX R0 100,000 100,000
01 AlZH| 100,000 100,000
OAIZE S AMZAIE FAE+
100,000,000 100,000
AR THOH Ol 531,300 515,140 16,160
201 2= 31,300 15,140 16,160
01 At2t2lt] 31,300 15,140 16,160
O&HETHal M & 2= M
1,000,000 1,000
OQ/FAIER FHFAIS et 1
780,00024 %158 11,700
OQLHAIEN FHSIXIS 22| XHe Rt
1,000,0002 *1CH* 122 12,000
Outd ol |7 S Sl it
660,000& *1CH* 102 6,600
401 AlEHIZ S 0HYI 500,000 500,000 0
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SN MDA
Y MATNADS UL ARSSALI AR
Che: A THOH X EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 Al&HI 500,000 500,000 0
Oarn2 A THH Ol 100,000,000 100,000
O&Hd L THoH =AY 400,000,000 400,000
AtETHOH Xt EDI(AHHHHNSHE L) (Z ) 398,945 390,476 8,469
= 199,473
Al 59,842
[Ea 139,630
101 @124H| 398,945 390,476 8,469
= 199,473
Al 59,842
= 139,630
03 SR (RINHA) 222+ 30,408 29,673 735
Ottt mi2e| | (e=) 30,408
—Jl2= 2,533,903 x1&~12& 30,408
= 16,204
Al 4,561
= 10,643
04 JIZtNZ22 NS+ 368,537 360,803 7,734
OU S S E LM 368,537
—EI=Y 90,2643 x8H x260! 187,750
= 93,875
Al 28,163
o 65,712
—€302Y 163,825 x3EH x260! 127,784
= 63,892
Al 19,168
Ea 44,724
—4UEE JIARES 50,473,000 50,473
= 25,237
Al 7,570
2 17,666
—TZoE 9 I=H 7Y S
2,530,000 2,530
= 1,265
Al 380
Ea 885
AtETHOH Xl EDI(AHHEHSHE L) (XH=2) 11,408 11,411 A3
= 5,704
Al 1,711
Ea 3,993
405 AtatE = 11,408 11,411 A3
= 5,704
Al 1,711




SN MDA
Y MATNADS UL ARSSALI AR
Che: A THOH X EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 3,993
01 ML ESFSHI 11,408 1,411 A3
OUXE, NEMFII, XM Y S
11,408,000& 11,408
= 5,704
Al 1,711
2 3,993
ARITHSHIRI2] AT (MH R A S0 RICH (4 (= 26,273 26,301 A28
Ok dl)
101 e124d| 25,783 25,828 VaViis
03 SR (RIH )22 U2+ 10,603 9,308 1,295
Odstgdgmjaela (e=) 10,603
S E 3,708
FouZal| 140, 00021 *124 128 1,680
EEESIE
2,533, 9502 x 1 *40%*22] 2,028
—d1a0i= 1,264,440 x1H 1,265
—dxRsRt=rE
12,8502+ 12+ 18 2,082
—AZtel ¥ BY 29
21,1603 *10A1 2H+ 123 2,540
—AIZtSl 2 BY 2RLCHTHH)
21,160& *10AI 2+5E 1,058
M ORINZZENSE S 15,180 15,180 0
OLtTHaH L K2l ZI[ (A Hol S0l 2
&) JIZH22X HRIHEH 15,180
—SXEUE 300,000 x11E*12] 3,300
—ZE40= 300,000 x11E*12] 3,300
—2tAlH| 3,000 x11H 260! 8,580
201 er23| 490 473 17
01 At2teltl 450 450 0
Odtgdgze|d(e=) II=y| 450
—Hg=(5t=) 50,0002 18 1< 50
—Hg=(ER) 60,0003 x1&+1& 60
—get=s 200,000 x1H*1& 200
—22 20,0003 18 =24 40
—orM st 40,0003 18 «2Z cll 80
— et Yetyy 20,0002 *1& 20
02 s3=gbl 40 23 17
Outg g2l (=) &S|
40,0003 x1H 40
2URMAEE Xl 477,152 627,09% A149,944
= 342,659
Al 38,799
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SN MDA
Y MATNADS UL ARSSALI AR
Che: A THOH X EER=E)
SA - BE - SHAEH) - LA - BAS ofl &t G o HIDEZ
[Ea 95,694
401 AlEHIZ S OHbI 477,152 627,09% A149,944
= 342,659
Al 38,79
= 95,694
01 AlZH| 477,152 625,5%6 A148,444
OLIGHDARS SRI(ZH, T Lat) 1,649%
162,444,000 162,444
= 13,711
Al 14,619
= 34,114
Ol = MEMA 2142
23,213,000 23,213
= 16,251
Al 2,088
o 4,874
OO ZLIHR==AF 10ha 28,530,000 28,530
= 23,601
Al 935
= 3,994
OXl & Al 115ha 46,805,000& 46,805
= 35,696
Al 2,746
= 8,363
O&8Xcel= =& 600ha 33,600,000 33,600
= 23,520
Al 3,024
= 7,056
OzgtZ(HZ=2) 2l 40ha
100,000,000 100,000
= 70,000
Al 9,000
[ia 21,000
OFIetEH 80ha 82,560,000& 82,560
= 59,880
Al 6,387
= 16,293
FEFRHOISHE =4 29 93,800 273,720 179,920
= 46,900
Al 14,070
s 32,830
101 e124d| 72,795 250,203 AT77,408
= 36,398
Al 10,919




od
i’
oF
uJ

tH

b

=
=

L MSEBtAHIA

=
= H 10
WS
R=g=3
0 0 n0
%32
xR

IF RO

=

3 N ] N SARSHES
N o @ > ARk
| |E 3 ) 3 22|
KIO <
|
D
3 = 3 & 31388
~ o N N BB |5
3 8 = © el el o
LH 3"
Il<l
RIS
RIS 8o 32353838 8S8SRIIBI YIS 88 ELYE 8483 Egg8gzss 8 888
SIS KR eeodo®ebs ®F - dgn -0 ©aobhos ©=onRINKS e & KOS9
al
<
S
H < < < < < < M
= - x X%
— ') o *x * — O o
: , , 5 5 v swm 28
or 2 3 2 E o § g8 BX =%
ol UF x
; o 09 0F = S oS8
= S Uio i 30 & i< < R
m. 0 - 0 0 — ~ 0 N
2| ; . : Sld R
| | I
— 0l 80 -
: no o 0L n o
= ¢ I o0 ] a a Nle & ww ¢
= o I = i i oMy FrE O
ol U W R 40 40 D I - o
= = i ok S > wn = e T
oF = ol N _ _ o _ o 4r Ko N e 2
oy Wogr 70 HO = T o T o o Mo g P_ oD
. oo Ly or 30 = 30 | | o pyor Ors H 0
— = O I+ h D 01 Ao o4 Or slslzuorIm 0w <
. A 80 3l S t ) o 30 o &0 Ol 0 I L S <1 i -
RO ~ A0 _ _ oll = A0 U M Ao oFlal|m A 1 1 1 Aok I
IF A




od
i’
oF
uJ

tH

b

=
=

L MSEBtAHIA

=
= H 10
WS
R=g=3
0 0 n0
%32
xR

IF RO

=

2 2 2 SEIE SEIE 8
S S S S|3|e Sl !
- [ee] e0) e0) — | — [ep]
L Z| ==
F=)
8 S S A 88| 2
s ¥ ¥ ¥ 3|Y|¥ ©
(o]
LiEd
RIS
Sl 8 § 8l 88 vl 3 & 5888 8 SILILI8 & 8 S N 8 S 8 &8 4 S & 8
MM M O WM~ M O W~ M~ M OO Lo |O|O (@) O | N | N[O M~ (@) A v O ()] S O — e6) ™ (e}
SlggosgecsE Syo=glgg & glylsl¢es © = == ¥ ~E3F ¥ < 0
Zr — | — =
<
=3
=< =< m =< m
all o e £ BT W 0 RO W oW W
S S g g S & ¢ S8 8 o o8
— S X (@) * X N~ N~ X x (e
x - = W X = i XX T =5 ;
or | & < © =8 o ol S ogm R W b Sy 8
0 |3 KE s 8 Ry =8 Ra 8 8 /R T/
H * ok % o- > ™ | - S0 of HH_A_ o Oﬁ (@) Y]
B > 58 g s g8~ ge E
- |8 - _2 8 = W7 ® g
a8 | = A S =z =B o 8 28
= = 20 RO M IR =
“=_| = Ar - = _ Ao ulo DO
= R A R R T Rw o m W
) R R Ko A~ S R Ok Of = B
—_ Al -~ Al X RUp 2 Do D s 0K
= U 2 @ = Eﬁ_ - ww mooR02D Ul 20 w0k
) - = Hi_| 2 = nw v = S e ®
= D = NEIEEEE L wtn L Ew A T
oF = i K| = il D oH B H = K0 i n < K0 =
a7 _ s K0 — | IF K0 i) Klig|lgs D 020 it K0 <D il T o - S e
g - |R =K s = | gk B B |=|s0|m 00 KH m_r.:_o B W& w5
=r 3| =0 o T 0 0|5 |5 50 2 |om |/ F Wi 3 0 B - ar o O Ar al b=
X n | o Rl w ol Mo | @ |z ) nJ Mo | |0F D RS AR < n0 D uo fo Uk o < KO
RO |1 |= = = ol ~ === W~ |=|at|= b | _ = I Mo OF | _ _
z | |2 = 5 © Dlgls © 9 |®igls ¢ © 8 ©
D D
I+ o ol <

_21_



SN MDA
Y MATNADS UL ARSSALI AR
Che: A THOH X EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Oo0Ists =24 B33 500
—&JIea 500,000 500
206 MH=H| 22,000 22,000
01 M=4l 22,000 22,000
OuH SIS LM =7 S 22,000
—=H0I S ENHE 223
20,0002 1008 2,000
—EEH0IEX A2E
20,0002 *1,0000H £ 20,000
401 Al HIZ S OHHI 600,000 400,000 200,000
01 A28l 600,000 400,000 200,000
O2USHEEE Lo AS X
600,000,000 600,000
M=) 432,854 0 432,854
= 216,427
Al 64,928
s 151,499
401 AIEHIZ SR OHYI 432,854 0 432,854
= 216,427
Al 64,928
[Ea 161,499
01 AlZ2H| 432,854 0 432,854
OdtE =% (10ha) 27,120,000 27,120
= 13,560
Al 4,068
o 9,492
OZXEX JH2I1(15ha) 26,034,000 26,034
= 13,017
Al 3,905
= 9.112
Odt=0ig =217 I1(100ha)
379,700,000& 379,700
= 189,850
Al 56,955
[Ea 132,89
OIMEX M2 SAIE =datel 1,491,600 1,128,800 362,800
= 745,800
Al 223,740
[Ea 522,060
OIMIZHA Mg S=t3| 1,491,600 1,084,800 406,800
= 745,800
Al 223,740
= 522,060
401 Al HIZL 01| 1,491,600 1,084,800 406,800




SN MDA
Y MATNADS UL ARI2EALI AR
Chel: OIMIBIN K2 Al Zae (el mel)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 745,800
Al 223,740
s 522,060
01 Al 1,491,600 1,084,800 406,800
OOIKIBIX K2t B2i2:7t771(5500a)
1,491,600,000& 1,491,600
= 745,800
Al 223,740
o 522,060
TAl =Xlat 22,739,741 18,3%,089 4,343,652
= 3,250,000
= 400,000
Al 1,625,000
o 17,464,741
S xd2c 11,132,145 12,252,206 /1,120,061
= 500,000
Al 250,000
o 10,382,145
S8 2 1,264,685 1,371,942 107,257
101 @124H| 744,425 976,568 N232,143
04 JIZtNZ22 NS+ 744,425 976,568 A232,143
O3 ed 3 427,846
—QI2Y 90,2643 x15F 270 365,570
— & HEE 365,570,000 * 1% 3,65
—NEES 365,570,000 *1.75% 6,398
—=U=EE 365,570,000 *4. 5% 16,451
—=EAAEE 365,570,000 +3.545% 12,960
—LIFIIQRAEE
12,960,0002 *12.81% 1,661
—=SXHEE 300,000& *15H 12 4,500
—HEH0= 300,000& *15F 12 4,500
—2HAH| 3,000 1522702 12,150
OZ&2tel oft2R 84,162
-2y 135,396 x2H 270! 73,114
— & HEE 73,114,000& * 1% 732
—IEEE 73,114,0002 %1.75% 1,280
—=0=EE 73,114,000 *4. 5% 3,291
—=0ALEE 73,114,000 x3.545% 2,592
—LoFIQAEH
2,592,000&%12.81% 333
—=SXEUE 300,000 x2EH*13] 600
—gZd0u= 300,000 x2H*13] 600
— 2| 3,000&x2& 2702 1,620
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SN ARBAD
MM TAl =X
o9l ZAXSBR (crol: M el)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
(@FSESESges) 57,049
-1y 90,2643 +2H +270 48,743
—AHHEE 48,743,0003 * 1% 4838
-85 48,743,000 *1.75% 854
—=0IHZ2EH 48,743,000 *4.5% 2,194
—=0IH2AEH 48,743,000 +3.545% 1,728
—LOoIA)|IQALE
1,728,000 *12.81% 222
—=SXEQE 300,000& x2F*13] 600
—ZEAMNS 300,000 2% *13] 600
—2tAlH| 3,000 x2H x2703] 1,620
OgoisLAl 57,049
—Qol12e] 90,2643 *2H 270 48,743
—dHHEE 48,743,000 * 1% 483
—1E2H 48,743,000 *1.75% 854
—=0IA3Ed 48,743,000 *4 . 5% 2,1%
—=0H2AEH 48,743 ,000& *3.545% 1,728
- QUEE
1,728,000& *12.81% 222
—SXEQIE 300,000 2% *13] 600
—ZEAMHS 300,000& *2F *13] 600
—ZtAlH| 3,000 x2H x2703] 1,620
OZEHDI & 114,04
—olgg 90,2643 *4H 270 97,486
— e 97,486,000 x 1% 975
-84 97,486,000& *1.75% 1,707
—=0H3ZEE 97,486,000& *4.5% 4,387
—=0IHAEH 97,486,000 *3.545% 3,45
—LOoIMIIQALE
3,456,000 *12.81% 443
—=SXEQE 300,000 *4F +13] 1,200
—HENUS 300,000& *4F *13] 1,200
—2tAH| 3,000 4% x2703] 3,240
O AXIEHl & T=d| 4,225
—SAXEH ¥ F2E5ASF 2L
30,000 x25H 750
—I/=H| 139,000& x25Y 3,475
201 Ler23H| 504,680 386,814 117,866
01 AtR2elt] 258,640 181,040 77,600
OSJAZACIANRA 2 & A2l
5,000,000& 5,000
OPHHEEE MEHI(SAHUS Y 5)
10,000,000& 10,000
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SN ARBAD
M A =Xt
el sExdad (St &)
SA - BB -GS - MRAY - BES Ofl by G o MimE=EY
OOE0l=0IAIE HIIAME
300, 000& *30H 2~ 9,000
OOZIOISO0IAIL IEEAS42
70,0002 #4601 A+ 123 38,640
O x| 46,000
—S3 22| 22l &Hl LXt
440,000 x2CH*25 22,000
—S32e| =EXE dXt
800,000& x1CH*12& 9,600
—JI2tHIZ22 X =SxEk Xt
1,200,000& *1CH*12& 14,400
O33=] 228 2572
30,000,000& 30,000
OZ22AN4(BES)HH W27
20,000,000 20,000
OZ28l =ZFAIE X2l
100,000, 000& 100,000
02 B22ZH| 246,040 205,774 40,266
O3222 2 MA 126,500
—3EQ2 (B4Al4, BEHAEANE 5)
35,000,000 35,000
—®I|. S4l 23 (FBXY, 2 )
91,500,000 91,500
OYZXE SlHIASEZ(IIRER)
100,000 & #5221 500
OAIEEHIKRAIH] 119,040
—&CAD12 S0HE 88
1,600& *20L+70CH ~ 12& 26,880
28 S =2 Y S
400,000& *1CH=12& 4,800
—JI2tHIZ22 X +=&XE SF4|
70,0002 x40 122 3,360
—=2J22s 4Kl
4,000,000& 4,000
—ZRAW ATDAE SNEL
30,000,000& 30,000
—23U HIIANEE RAES
50,000,000& 50,000
202 04| 960 960
01 2| 960 960
Osd&e sEXE =20
20,000& x2H*x 22U« 122 960
206 M=H| 5,000 5,000
01 HZHI 5,000 5,000
O33=K W gaols2H 2 s 2L
5,000,000& 5,000
405 KHaHE S H| 9,620 2,600 7,020
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SN ARBAD
M Al =XE
el SExg2e EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 AL =S F=HI 9,620 2,600 7,020
Osgdd s ¢ 3,100
—SH0HII 500,000 *3CH 1,500
—S=EHE)| 500,000 *1CH 500
—&HCIZE0 1,100,000 *1CH 1,100
OSHECIMNRA SAHES 7 6,520
— e 810,000 2CH 1,620
-y 160,000 ~2CH 320
— oIkt 160,000 +8LH 1,280
—ScelE 25,0002 »20m’ 500
—d=J| 1,400, 0002 *2CH 2,800
3 ANE=S uH & 2| 1,650,000 725,000 925,000
401 AIEHIX R0 1,650,000 725,000 925,000
01 A28l 1,650,000 725,000 925,000
Os&=A A2 WA & &bl
600,000,000 600,000
OJIZtHZ22X FHEE & 2l =4
100,000,000 100,000
OSd HAAE FH| 300,000,000& 300,000
OAlct=HEH ZHIAY
300,000,000 300,000
Osd W =3 A& Jdl 200,000,000& 200,000
Ok= SES A 150,000,000 150,000
SE=N==A4M & 24 1,220,000 620,000 600,000
401 Al HIZ 2018 1,220,000 620,000 600,000
01 Al&H| 1,220,000 620,000 600,000
O=&= +=SAN & 34
120,000,000 120,000
OLZATAl SE=X AWK 2l SA
300,000,000 300,000
OBIAGEAl AME=X LY A-ES== FHIAL
& 200,000,000 200,000
OZ2AICIOrZBHA SR=A A4z 2]
SA 100,000,000 100,000
Ogellatet STE=X MoHAS S AFEE|
E 500,000,000 500,000
S gl HolE del 50,000 50,000 0
401 Al HIZL 201 50,000 50,000
01 Al&H| 50,000 50,000
Sd=X gl HolE Hel
50,000,000& » 14 50,000
Zlety el SEAY 1,000,000 1,000,000
401 AIZHIX S0HH 1,000,000 1,000,000
01 A28l 1,000,000 1,000,000




SN ARBAD
M Al =XE
el SExg2e EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OZEZ HTY ZAAL
1,000,000,000& 1,000,000
CAlZelsH 2(MEsEL) 2,208,193 1,983,606 224,587
309 HES 2,205,693 1,903,526 302,167
01 SAL- SHIYHES 2,205,693 1,903,526 302,167
OZAIZ2IBEHZAIS2L]) HES
2,205,693,000& 2,205,693
404 SNSHIH=EHES 2,500 80,080 AT7,580
01 BAl- SEHI=HES 2,500 80,080 NT7,580
Oz Al2e|BEHTAIBR2e]) 852
2,500,000& 2,500
AEAl €3 SE € sKU =2 1,639,267 2,351,658 AT12,391
101 @124H| 800,287 961,483 A161,19%6
04 JIZtNZ22 NS+ 800,287 961,483 A161,19%6
OYBATA L LS B2 L =X} 2K
el JIZEH22 A 12 513,355
—eZ EH| 142,617
eIgy 90,2643 x5 270! 121,857
AHES 121,857,000& * 1% 1,219
- UEEE 121,857,0002 %1.75% 2,133
- ZUHASEE 121,857,000 4. 5% 5,484
- =EAHLES 121,857,000 +3.545% 4,320
- RAEE
4,320,000&*12.81% 554
- SAZE 300,000 x5 *13] 1,500
- 240 300,000 x5 *13] 1,500
- ZHAH| 3,000& x5 »270& 4,050
—S&E&c oR28 84,162
-2y 135,306 x2&H*270 73,114
AHEE 73,114,000 * 1% 732
- IEEE 73,114,000 *1.75% 1,280
- =P EE 73,114,000 *4 . 5% 3,291
- UAIEE 73,114,000& *3.545% 2,592
LR EE
2,592,000 %12.81% 333
- SARE 300,000 x2H *13] 600
JdEH0=2 300,000 x2E*12] 600
ZHAH| 3,000 x2& =270 1,620
—dEHY 57,049
eIEY 90,2643 x2H 270 48,743
ATHES 48,743,000 * 1% 483
- UELE 48,743,000 %1.75% 854
- UHSEE 48,743,000& *4. 5% 2,194
- RUALES 48,743 ,000& *3.545% 1,728
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FA AESE
M TAl =X
el SExg2e
RA - BH - SHIEN) - HRAY - BAS ol &t A
ColE) R
1,728,0002%12.81% 222
- SAELIE 300,000 x2Z*12] 600
YHAMU= 300,000& x2ZH*12] 600
ZHAH| 3,000 x2H+270! 1,620
— ol SLH 57,049
2 90,2643 x2F 270 48,743
ATHES 48,743,000 * 1% 488
=28 48,743,000 *1.75% 854
- DUASEE 48,743,000 *4. 5% 2,194
- SUALEH 48,743,000 »3.545% 1,728
CLEDIRYEE
1,728,000&%12.81% 222
- SXELIE 300,000 x2Z =12 600
- HEA0=2 300,000 »2H*13] 600
- ZHAlH| 3,000& »2H 2702 1,620
—ZHID1= 114,094
- IR 90,2643 »4H+2702 97,486
ATHEE 97,486,000 * 1% 975
- NEEE 97,486,000 *1.75% 1,707
- 2UHASEE 97,486,000 +4. 5% 4,387
- ZUALEF 97,486,000 +3.545% 3,456
LA RYEE
3,456,000&+12.81% 443
C=XEOIE 300,000 *424*13] 1,200
- HEHOIE 300,000 *4 % *13| 1,200
- ZHAMH| 3,000 «4H+270 3,240
—=3AE 2l 55,849
-2y 90,2642 60 48,743
AIHEE 48,743,000 * 1% 483
- IEEE 48,743,000& %1.75% 854
- R3S EE 48,743,000 *4. 5% 2,1%4
- DUAAEH 48,743,000 #3.545% 1,728
LA RYEE
1,728,0002%12.81% 222
Z2HAH| 3,000 «6F 0 1,620
—S4X=Hl L II=d| 2,535
SAXSH & FS4E 7|
30,0002 15 450
- II=H| 139,000« 159 2,085
O2Alelor & MEHT] S =X % & &
Azel JIZPMZ2 24 212y 286,932
—S3 & 85,572
- QIR 90,2643 32 #2702 73,114
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NEECh
TAl =Xzt
e R
S A - BRI - NRA - BES of e A
AHES 73,114,000& * 1% 732
- UEEE 73,114,000& %1.75% 1,280
- RUHSEE 73,114,000 *4. 5% 3,291
- REAHLES 73,114,000 +3.545% 2,592
- RAEHE
2,592,0002 *12.81% 333
- SXEE 300,000 «3E *13] 900
dEY0= 300,000 x3H *13] 900
ZHAlH| 3,000 x3E»270& 2,430
— ¥ &Y 57,049
eIfY 90,2643 x2H+270 48,743
SHHES 48,743,000 * 1% 483
- NEEE 48,743,000 %1.75% 854
- =P EE 48,743,000 *4. 5% 2,194
- UAHLEE 48,743,000 +3.545% 1,728
- LEIRAEH
1,728,0002%12.81% 222
- SARRIE 300,000 x2H*13] 600
HEEQIE 300,000 x2E*12 600
Z2hAlt| 3,000 x2E»270 1,620
— ol S Al 57,049
2 90,2642 x2H*2702 48,743
ATHES 48,743,000 * 1% 483
E= et = 48,743,000 %1.75% 854
- UHSEE 48,743,000& *4.5% 2,194
- RUALES 48,743 ,000& *3.545% 1,728
LI RUYEE
1,728,0002%12.81% 222
- SXZE 300,000& x2E*12] 600
- HELOIE 300,000 x22H+13] 600
- ZHAHI 3,0003x2& =270 1,620
—=HIJI &Y 85,572
- IRy 90,2643 x3H 270 73,114
AHES 73,114,000& * 1% 732
- UEEE 73,114,000& %1.75% 1,280
- RUHSEE 73,114,000 *4. 5% 3,291
- DUALEH 73,114,000 x3.545% 2,592
- RAEE
2,592,0002 *12.81% 333
- SANZRE 300,000 32 *13] 900
- dEY0S 300,000 «3E*13] 900
- ZHAH| 3,000 x3H»270& 2,430
—F4axI=Hl & II=H] 1,690




ARBAT
TAl =Xzt
SEL A2 CHe &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
SARIZE L PSAE 2Ll
30,0003 %10 300
1=l 139,000 %10 1,390
201 et 3| 230,580 232,575 A1,99%
01 At 22|l 71,800 94,800 /23,000
OZE2ACINRa 2F € KAzl
3,000,000& 3,000
OtgE=Es MAH(SE AU S)
3,000,000& 3,000
OZ Xl 46,000
—S3=A 2l gt
440,000 =2CHx25 22,000
—ZRASK SENY YR
800,000& «1CH*12& 9,600
—JItNZ22X =&xte gxt
1,200,0002 *1CH* 122 14,400
O0lel0lsd Ot ==018 5 X
60,0003 x4 »20! 4,800
O3&=A 223 7Y
15,000,000& 15,000
02 S3=4gHl 158,780 137,775 21,005
O332= € HAl 107,000
—$E03 (24AL, BRAULAL S)
12,000,000& 12,000
~®IR3 (2= s)
50,000,000 50,000
—2501% 4523
15,000,000 *3& 45,000
OZx2 &t EEZ(XIRES3)
100,000& #521 500
OAlZ &I Xl 51,280
—&HCIRDI12l 5004 =
,6002 +20L+30CH+ 123 11,520
—=3 S =& g 4|
200,000 «1CH* 122 2,400
—JIZAHZEXN +=EXE RF4|
70,000 *40H =122 3,360
-3 2 =X =1l RNl
4,000,000& 4,000
—=3 & SA0 W 2n2ZAE FXEs
30,000,000 30,000
206 M=l 5,000 5,000
01 M= H| 5,000 5,000
OS&=A U HollsgHl 2Hl S 2
5,000,000& 5,000
401 Al HIZ S 0HbI 600,000 1,150,000 A550,000
01 Al&H| 600,000 1,150,000 550,000




SN ARBAD
M Al =XE
el SExg2e EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O/EAl SE=A A4 wH 2 Sl
200,000,000 200,000
Ol Al SE=X &HIIAE WA & FH
200,000,000& 200,000
Ootetsd ==0lA1E FY
200,000,000 200,000
405 AHaHE = 3,400 2,600 800
01 It =S F=H 3,400 2,600 800
Osg&EH § 7 3,400
—SH0FOI 500,000 *3CH 1,500
—S=EEE)| 500,000 1CH 500
—EZ29 700,000 ~2CH 1,400
SE=X JI=UE A= =4 1,000,000 3,000,000 /2,000,000
= 500,000
Al 250,000
[Ea 250,000
401 AIEHIZ R HYI 1,000,000 3,000,000 A2,000,000
= 500,000
Al 250,000
s 250,000
01 A28l 1,000,000 2,987,000 1,987,000
O2AI2I0r =33 JI=UHSEA=E =4
1,000,000,000& 1,000,000
= 500,000
Al 250,000
o 250,000
EAYUSE NHTSHS0IAE EXIAY 1,100,000 0 1,100,000
401 AIEHIZ SR 0HYI 1,100,000 1,100,000
01 Al&HI 1,100,000 1,100,000
OE2AUSH NHISH=0IAE XA
e 1,000,000,000& 1,000,000
OS2AYSH SN2 Y|
100,000,000 100,000
sXxd2l 9,500, 184 4,027,254 5,472,930
= 2,750,000
= 400,000
Al 1,375,000
Ea 4,975,184
=Xlz2tel 2,679,445 2,723,163 N43,718
101 @124H| 549,849 790,948 A241,099
M ORIMZZ2NSE S 549,849 790,948 A241,099
OF A=z 22 S 549,849
-2 90,2643 x 192 *250 428,754
— S0y 161,9493 1 *250& 37,988
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SN ARBAD
MM CAl =X
ool sXxdatl EER=E)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
—MHEEZ 466,742,000 * 1% 4,668
—NE2Ea 466,742,000 *1.75% 8,168
—30IHAgaEEE 466,742 ,0002 *4. 5% 21,004
—30IHAZEZ 466,742,000 *3.545% 16,547
—LoZEIIRYEEZ
16,547 ,000&%x12.81% 2,120
—SXIEQIE 300,000 x20H*13] 6,000
—ZEAMNH= 300,000 x20F *13| 6,000
— RIS ZhALY|
3,000& x20H 250 15,000
—TZE 2 N=(AFE S) |
180,000 *20H 3,600
201 Lt | 190,416 175,835 14,581
01 At 2telt] 161,320 151,500 9,820
OgEt=2H| 420
—{El0I=0IAIE EIIBAIS(ZA0IE)
200,000 x 10 2 200
—CNFUEN(EZ 2 E2H 5)
220,000 220
ogxz 110,900
—Jt2=, Sty Y 22| EHl LXt
660,000 x2CH*33 43,560
—FYLS AT YR
550,000 *3CH*20 33,000
=2 & sK =X
820,000& 10+ 123 9,840
—JI2ZN22 X =EXtE ARt
1,200,000& = 1CH*10& 12,000
—S5 AXSA@7M) KX HES
10,000,000 171 2 10,000
— =g S 22| 2,500,000& 2,500
OJiz= & =Xt2el A7 S 50,000
—&ER B2, S 50,000,000& 50,000
02 2324l 29,096 24,335 4,761
03322 2 HAl 4,300
—£E23 (FHLAA S)
2,200,000& 2,200
—MIR3 (ZIEHAE 5)
2,100,000& 2,100
OAEEHIR XU 24,79%
—&CIADI2 AHS FFU
1,600 4L x20CH* 100 12,800
=JIZtH22X1 =sXtE SFUH
1,3862 *60L*2CH* 123 1,996
—A&2 il & =3&2E | RAY|
10,000,000 10,000

_32_




SN ARBAD
M Al =XE
ool sXxdatl EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
202 04l 1,280 1,280
01 2LHoIH 1,280 1,280
O=Udbl 1,280
—EZdse HFNE =2 0H|
20,0002 %23 +32 82 960
~ZHEo| el BE =00y
20,0003 x 12«83 320
206 MH=HI 290,000 215,000 75,000
01 MHZH| 290,000 215,000 75,000
OZAIsAI S 2els 130,000
—2AZ £5, L, HIZ, IIME, s S
130,000,000 130,000
OAHAIE =3t+7Y 110,000,000 110,000
Ox3stEAlE 7 50,000,000 50,000
401 Al HIZL 201 1,582,000 1,483,000 94,000
01 Al&H| 1,582,000 1,488,000 94,000
O#lsd, =2UaEH & 3y
150,000,000 150,000
OAIDHX D2 &8 F 350,000,000 360,000
OfLIEE 24 AU I
100,000,000 100,000
Otz 24K 24 30,000,000& 30,000
Odtz= S Moo 10,000,000& 10,000
OJtz= - =Xt S N&E=+== 0lA
10,000,000 10,000
OJtzste(E2=else) |2
554,000,000 564,000
Ousd, tet? =AU 72
225,000,000 225,000
ORdI==Z W 3t 72
100,000,000 100,000
o=, Jt=z=td S HIlZ Xel
40,000,000 40,000
OFAl= S HHEI AN ARAMY SEE
E 10,000,000 10,000
OZ22X A& HIIAE X & F|
3,000,000& 3,000
405 AHAHE S 65,900 52,100 13,800
01 AL =S F=H 65,900 52,100 13,800
O=sl2elEs s34 2,800
—S=0FI 400,000 *1CH 400
—S3883)| 600,000 1CH 600
—E24 800,000 1CH 800
— &R 1,000,000 «1CH 1,000
OH2ANE € 231+ & ¢ 50,000
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FA AESE

M TAl =K
tel: sXx=d2e] EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
—JIZtHM22% +512 K0
1,38621+60L*2CH* 102 1,664
—AN&EZ2 HHl 2 s3t2elg =Yl SN
3,000,000 3,000
206 M2l 60,000 59,000 1,000
01 HEHI 60,000 59,000 1,000
OAASHR] =X 22 X S 60,000
—+SHHE YMLA, HIE, 28 S
60,000,000 60,000
401 Al&HI LSO 260,000 238,586 21,414
01 Al&H] 260,000 238,586 21,414
OMABR Dtz X 260,000,000 260,000
405 Rotz S 1,000 1,300 A300
01 ML 2EF S| 1,000 1,300 A300
O AFUEH] Y 2HFSX RIS S
dRH 2 S 1,000
—s20150 400,000+ 17H 400
—SFI| 600, 0002 *1CH 600
DETE U TR =X XL 100,300 100,300 0
201 Ler2 | 300 300
01 At22t2H| 300 300
OZSFY 2 2|2 SN 2
5 2Ysg 10,0002 %324 *13] 300
401 AlEHI LSO 100,000 100,000
01 AlZH] 100,000 100,000
OZSFY 2 222 KX
100,000,00024 100,000
SIENENCINEIESE 5,500,000 300,000 5,200,000
2 2,750,000
Al 1,375,000
2 1,375,000
401 A& HI LSO 5,500,000 300,000 5,200,000
= 2,750,000
Al 1,375,000
2 1,375,000
01 AlZH] 5,492,000 300,000 5,192,000
OXAY HAHSX JIZUS TAIE &AL
& 4,69,000,0002 4,692,000
2 2,346,000
Al 1,173,000
2 1,173,000
OXMFRZ JIZUS TAlE LAY
800,000,000 800,000
= 400,000




2A:

M Al =XE
tel: sXx=d2e] EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 200,000
s 200,000
03 Al 2 0HHI 8,000 0 8,000
OXEA HERX JI=UHS TAlE ZEAM
2 AIZ 20| 8,000,000& 8,000
= 4,000
Al 2,000
= 2,000
JI0l2 XS ZEAI(BEZEZ3ALY) 500,000 0 500,000
= 400,000
o 100,000
401 AlZHIZ SO 500,000 0 500,000
[ 400,000
2 100,000
01 Al 500,000 0 500,000
OIINIS HXZE EAAIY
500,000,000 500,000
s 400,000
= 100,000
SoigRd HESA 22 A2 SALS 47,500 47,500
401 AlZHIZ S 0HbI 47,500 47,500
01 A28l 47,500 47,500
SolgRd HESA 2232 J27d
8 E9 47,500,000& 47,500
deissd =4 2,107,412 2,116,629 N9, 217
dejstisd 2 1,661,505 1,633,090 28,415
101 e124d| 514,105 568,994 AB4,889
M ORINZZ2NSE S 514,105 568,994 /54,889
O2dH 2A4210ci2 2l 279,831
-2 90,2643 x112H+250 248,226
—&HEE 248,226,000 * 1% 2,483
—1I=E2E 248,226,000 *1.75% 4,344
—=0ALEE 248,226,000 +3.545% 8,800
—LoFIQAEH
8,800,000& *12.81% 1,128
—SXEUE 300,000 *11E*12] 3,300
—ZE40= 300,000« 11 *12] 3,300
—2HAlH| 3,000 x11H»250! 8,250
Ozxt2d 013 2l 36,011
-2 151,949« 12 +200 30,390
—&HEE 30,390, 0002 * 1% 304
—1E2E 30,390,000 *1.75% 532
—=0l=2d 30,390,000 4. 5% 1,368
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SN ARBAD
MM CAl =X
Helr MEistsd X4 (SH9 H2)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
—=30AH2AEE 30,390,000 *3.545% 1,078
- |IQYEE
1,078,000&%12.81% 139
—SXEQIE 300,000& 18 *13] 300
—ZEAMNS 300,000& *1E*13] 300
—2tAald| 3,000 * 1 +200 600
Og et ==Xl "otz el 79,365
—oIfY 90,2643 *3FH 250 67,698
—&MTHEE 67,698,000 * 1% 677
—JEEH 67,698,000 *1.75% 1,185
—=0A3EE 67,698,000 *4. 5% 3,047
—=0AAEE 67,698,000 *3.545% 2,400
—LoAIQUEE
2,400,000 *12.81% 308
—=XEIE 300,000& *3H*13] 900
—ZEAMNS 300,0002*x3H*13] 900
—ZtAald] 3,000 *3H 250 2,250
OREZE - =2 2l 79,365
—oIfY 90,2643 +3%H 250 67,698
— e 67,698,000 x 1% 677
—ns2d 67,698,000& *1.75% 1,185
—=0ASEE 67,698,000 *4.5% 3,047
—=30AH2AEE 67,698,000 *3.545% 2,400
—LoEIIQYTH
2,400,000&*12.81% 308
—SXIEQIE 300,0002x3H *13] 900
—ZEAMH= 300,000 *3H *13] 900
—2tAlH| 3,000& *3H 250 2,250
O2=01E ot - 2153 2 2e| 37,233
-y 90,264 *4H 90 32,4%
—AHEE 32,496,0002 * 1% 325
—1E2H 32,496,000 *1.75% 569
—=30AZEE 32,496,000 *4.5% 1,463
—=30AH2AEE 32,496 ,0002 %3.545% 1,152
—LoE)|IQYEE
1,152,000& *12.81% 1438
—ZHAlH| 3,000 4% x990 1,080
O7g%sZ 7 & 1=l
150,000& x22H 3,300
201 Ler2| 372,460 252,556 119,904
01 Ar2eltl 83,660 89,360 AB, 700
Oge=2H| 5,000
—ME L I3 0|t =9
50,0003 704 3,500
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SN ARBAD
M CAl =X5
Helr MEistsd X4 (SH9 H2)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
—s% sXze 29
3,500,000 «6& 21,000
202 (4t 1,440 1,440
01 =LHO4 b 1,440 1,440
OXz&H sZ3Y &KL =20
20,0002 x2F 3L+ 128 1,440
206 =4l 85,000 55,000 30,000
01 =Yl 85,000 55,000 30,000
sof, 24|12, OE, &0, X, 22
a8 S 20,000,000& 20,000
OAMAZRY =4 =357 ¢
12,500,000 43 50,000
ONZAW 2AR 5122, 0tM3 7Y
15,000,000& 15,000
401 AIEHIZL20Hb] 610,000 700,000 A90,000
01 Al&HI 610,000 700,000 290,000
OXZ& M ¥ 33X =X A2
AtES 250,000,000 250,000
O323X & B3 Td+== dFAY
200,000,000& 200,000
OR=E 33 NOOY KAI2CIALY
60,000,000& 60,000
OFBTR 20414 Bl At
80,000,000 80,000
OX&& JHI HOIZ el
20,000,000 20,000
405 KHHE S| 78,500 55,100 23,400
01 ML SEFHSHI 78,500 55,100 23,400
OXZHM B2l (=2 293 7Y
18,000,000 *1CH 18,000
OXZEH =28 &I IHEH 72
2,000,000 *2CH 4,000
OX&dEH =X2el8 s8EH Y 21,500
— SR (S24)
15,000,000 *1CH 15,000
—SEUFII(K=A) 700,000 *2CH 1,400
—SAUFDI 500,000 +5CH 2,500
—s8dED| 800,000& *1CH 800
—B=29 800,000 +1CH 800
—NAZR2D| 1,000,000 *1CH 1,000
Ositd, 33, 333X HAAL (X, 2
I S)ud &« &x 25,000
—HIXl S 400,000 *2504 10,000
—LF MESAE & uA
3,000,000 54 15,000
O & LA O3 OFLHEN MIZ
10,000,000& 10,000
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SN ARBAD
M Al =XE
Helr MEistsd X4 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
ONEATE, MBZ =28l FHIAY
100,000,000 100,000
AH2LIHI(LESHAD) 536,831 518,440 18,391
A2 (A 3| 415,109 401,259 13,850
elA2SHI (A 3] 415,109 401,259 13,850
101 e124d| 407,297 393,711 13,586
03 SR (RINHA) 222+ 407,297 383,818 23,479
O=X&cld 277,137
—Jlzs 173,202
J128(10) 3,369,830~ 1&~12& 40,438
- J1=23(11) 3,432,250« 18~ 128 41,187
- Jl12s(21) 3,769,030« 1&~12& 45,229
- JE22(R) 3,862,270« 1H« 122 46,348
—JIE2E 4,800
- B 40,0002 x3&* 122 1,440
UPNE 30,0002 x2& =122 720
- SMAHA 70,0002 x28 * 122 1,680
<1 2| RPYHE 20,0002 x4~ 12 960
—=c|=4bl 18,268
- JHsAl 140,000& x4+ 123 6,720
- BESIHI(10) 3,369,830 x22] 4% 2,69%6
SESIHI(M) 3,432, 2502 %23 *40% 2,746
HEEIHI(21)
3,769, 0303 + 12 *40%x23] 3,016
HEFOHHI(23)
3,862, 2703 x 1 *40%*22] 3,090
— =22+ 67,066
- AIREQI2=EH(10)
27,5603 1H*30A 2+ 123 9,922
AlZERI 2= (11)
28,0702« 1 =30AI1 2+ 123 10,106
Al2kels=E(21)
30,850 x 1 *30AI 2t 122 11,106
Al2kel4=EH(23)
31,5002« 1 x30Al 2+ 123 11,373
FA2242(10)
10,2402 x1&»52& 5,733
Faa24E(11)
12,2503 x 1«52 5,837
FL22=E(21)
123,400 x 12 +52 6,417
FL22+E(R)
126,3702 x1&+52& 6,572
—gdxRsRFIt=rE 13,801
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SN NEBRAD
Hu: SN2 (MDD
SI9l: QIH 2| (AR
2 ~ SIE]
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Ofl &F2H a&%
RIS EII=S(10)
1470302124+ 1924 2,7%
SRR RIS (1)
149, 66021124 1924 2,844
IR RERIY(21)
164, 57021124 +2424 3,950
SPCEE PR c)
168, 40021 124 x2524 4,213
OYTRIA(BE) 37,489
|22 2,425,60021 1 102 29,108
—Jbmay 480
EIY 40,0002 %124 122 480
— =2l Y| 3,621
ZougAlH| 40,0002 124 1224 1,680
EE I 2,425, 60024 23| x40% 1,941
—IRRZEI Y
1083302124 1724 1,842
—AIRS| ¥ FUIRLY
20,3102 %124x10Al 2b 128 2,438
OXZEE A210212 AR (ARARH) 40,825
|22 2,484, 19021+ 12 * 122 29,811
—JtEey 480
EIY 40,0002 %124+ 122 480
— =2l 4| 3,668
HougAlH| 40,0002 124 1224 1,680
=EES[N]
2,484, 19021124 #40%25] 1,988
—RRIENY
110,720 %124 1724 1,883
—A2te Y FURLLG
20, 76021+ 1500+ 10AI 24+ 122 3,737
—AIRSl O FUDLLS(TL)
20, 76021+ 1500 10AI 2442 1,246
ONZE HOIY oI (APALH) 41,704
—Jl=2 2,533, 950211 Z #1202 30,408
—Jlmay 480
- PR 40,0002 124122 480
—=2|s M| 3,708
Fougal| 140,00024+ 12+ 122 1,680
=EES[N]
2,533, 950! +1 2 #4025 2,028
—IRRZEI Y
112, 84021+ 12+ 182 2,032
—AIRSl ¥ FURRLY
21, 15021+ 1500+ 10AI 24+ 122 3,807
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SN dEZED
M HAPAZH|(MSHIAD)
Chol: oliedH|(ARIZa D)
S A - BRI - NRA - BES of e A
—AIZIel 2 BYRRAg (M)
21,1502 *150%+10Al 2H+4 1,269
OS24 dtdl= 10,142
—= X221 | (10)
1,280,530 x1Z*110%* 12 1,409
—=XlZelJ (1)
1,304,250 x 1% 110%* 12 1,435
—=XlZel|(21)
1,432,230 x 12 *110%* 12 1,576
—=X2eld(23)
1,467,660 x1Z*110%*12] 1,615
—dE2e|A ()
1,234,330 x 1% 110%* 12 1,358
~HBAY A2 DUR(ADADE)
1,234,330 x 12 *110%* 12 1,358
e H0IY 22 (A2ALR)
1,264,440 x1Z*110%* 12 1,391
201 er2 3| 3,552 3,288
01 At2t2lt] 3,150 3,150
Os=4 U=l 3,150
—=Al2e 1,800
Heg=(ot=) 50,0002 x4 H =1L 200
Heg=(E=) 60,0003 x4 +1& 240
get= 200,000 x4 H+1H 800
- 22 20,0003 x4 »2& 160
ot 5t 40,0003 4B «2Z cll 320
SIS SIS 2 20,0003 *4& 80
—d2AeA(H=) 450
A =(ot=) 50,0003 x1H«1& 50
Hg=(s=) 60,0002 x1&+1& 60
= 200,000 x1H=1& 200
- 22 20,0003 1 =24 40
- otM 5 40,0002 x1H2Z | 80
- e, Yetdd 20,0003 %1 20
— A2 A2102/2 223 (APARY) 450
- Hg=(ot=) 50,0002 x1H =1L 50
- HE=(E=R) 60,0003 1 +1& 60
- gets 200,000 x1H*1& 200
- 29 20,0003 x 1 =24 40
- OHN S 40,0002 x1H*2& ¢ 80
ez, Yetdd 20,0002 14 20
—A2EHE FH0IE 2ol (APARH) 450
- HY=(5H=) 50,0002 x1H 1L 50
HE=(s=) 60,0003 x1&+1& 60
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=R
BT S A AY| (MDA
Jl2dgl (A3 (CH9: /M)
- SU(BIH) - MISAKY - BAS A HZE2
169, 3002 * 1CH*23] *90% 305
40,0003 *2CH = 122 *90% 864
18,0003 *x2CH* 12 *90% 389
756
20,0002 x25*12& *90% 432
15,000 x2S+ 128 *90% 324
23,847
= OHAH]
8,000 x23% x 122 x 122 x90% 23,847
2 =294 250 250 0
250
200,000 = 1CH 200
50,000& *1CH 50
77,280 73,920 3,360
77,280 73,920 3,360
OB JI=UL 80l
20,000 *23H 142 x 128 77,280
203 YR =&IH| 4,800 4,800
TSRS 4,800 4,800
ORNSY YR =] 400,000& x 128 4,800




